

黄南州全力抓好疫情防控工作

本报讯 近期以来,面对国内外疫情防控大环境的持续恶化,外防输入的艰巨而复杂的疫情形势,黄南州始终深入贯彻落实全国疫情防控工作电视电话会议及省新冠肺炎疫情防控处置工作指挥部第25、26次会议精神,细化工作举措,坚决落实疫情防控常态化工作制度,持续巩固疫情防控成果,为全力保障全州各族干部群众身体健康和生命安全保驾护航。

按照常态化疫情防控和应急准备要求,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时刻保持高度的敏锐性和警惕性,保证发生紧急情况立即向应急化转换,做到准备充分、应急有力。

健全完善防疫相关部门信息共享、快速反应机制,全面掌握流动人口流向和健康状况信息,做到早发现、早报告、早预警、早处置,进一步提高重大疫情研判、风险评估以及多部门协同作战效能,全面提升重大疫情监测预警能力。

突出异地来州返州人员、冷链食品从业人员、服务业从业人员和医疗机构、公安等行业重点人员,严格落实排查管控、核酸检测、医学观察等措施;突出防疫物资的储备工作,重点做好检测仪器设备、试剂耗材、消杀器械、防护物资、急需药物等的采购、储备工作,保证防疫物资供应充足、物价稳定、群众思想安定。

严格规范进口冷链食品进货渠道,实行专柜经营和全程追溯,管控流入渠道。凡不符合相关标准、达不到疫情防控和从业要求的,一律取消销售、存储进口冷链食品的资格。持续关注老百姓自行从州外周边地区采购的情况,及时做好教育引导工作,做到底数清、情况明。

充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,建立广泛有力的联防联控、群防群治机制。积极引导社区居民和农牧民减少春节期间的聚集性活动。加强对进出人员的“柔性”管控,做到不留盲区、不漏一人。建立完善各村(社区)、

寺院、酒店“疫情防控工作制度”,做到以制度管人堵漏。加强对异地来州返州人员行动轨迹的监管,及时通报“风险人员”情况。加强对群众的教育引导,全面做好个人防护工作,从细处入手阻断疫情传播途径。

慎重稳妥推进疫苗接种工作,把好质量关,确保疫苗冷链运输通畅,配送准确,质量安全;把好科学关,引导符合条件的人员实现“应种尽种”;把好安全关,对接种相关知识告知工作做到认真周密,做好暂不适宜接种人群的甄别工作,防止意外发生,全力做好接种后有不良反映的紧急救治工作,避免因发生意外而引起社会对接种疫苗的担忧,坚决防止把好事办坏。

建立“一个口子”发声的信息通报发布机制和流程。坚决防范和杜绝因信息传递不及时不准确给疫情防控工作带来负面影响。严格按照报送程序和纪律要求及时上报疫情信息,坚决杜绝层层汇报延误疫情信息上报。

持续推进全面从严治政党

——论学习贯彻省委十三届九次全会精神

坚持和加强党的领导,是实现现代化的基本保证。中国共产党要担负起走向中华民族伟大复兴进程中掌舵者、主心骨和端坐中军帐的“帅”之职责,始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党,自身必须过硬。

党的十八大以来,我们党坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命,健全党的领导制度体系,深化党的建设制度改革,完善全面从严治党制度,党内政治生活出现许多新气象,党内政治生态明显好转,党群关系明显改善,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强,一个新时代马克思主义执政党的形象展现在世人面前。

成绩来之不易,经验弥足珍贵。在充分肯定全面从严治党取得历史性、开创性成就的同时,我们也要看到,党内还存在一些没有得到根本解决的问题,全面从严治党

永远在路上。在进入新时代的今天,同时面临世界百年未有之大变局的当下,团结带领各族群众建设新青海,党的各级组织和领导干部要高度重视加强自身建设,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、深化理论武装,加强组织力建设,带头正风肃纪反腐,带头落实党建责任,不断推动党的建设高质量发展,把党的建设得更加坚强有力。

要着力提高党领导经济工作的专业化水平,把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能。认真贯彻新时代党的组织路线,不断提高全省各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,为推进“十四五”规划落实提供组织保障。全面贯彻党要管党、全面从严治党要求,把严明政治纪律摆在首位,把强化党内监督

作为重要支撑,把严管厚爱作为重要方法,为推进“十四五”规划落实提供纪律保障。坚持驰而不息正风肃纪反腐,践行“三严三实”要求,发扬斗争精神,坚决反对“四风”,一体构建和完善不敢腐不能腐不想腐的长效机制,为推进“十四五”规划落地提供作风保障。

青海的发展已经站在了一个新的历史起点上。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,持续推进全面从严治党工作,以优异成绩迎接建党100周年。

(来源/青海日报)



黄南州新冠肺炎疫情 防控处置工作指挥部通告

【2021】第2号

为全面贯彻党中央、国务院和省委省政府联防联控机制部署,深入贯彻落实州委州政府关于疫情防控各项工作要求,坚决打好冬春季疫情防控阻击战,持续巩固疫情防控成果,切实保障全州各族干部群众生命安全和身体健康,营造安定祥和的新春佳节氛围。现结合黄南实际,就加强全州冬春季疫情防控工作通告如下:

一、即日起,国内中高风险地区进(返)州人员(高中风险地区以当日微信-小程序-国家政务服务平台-各地疫情风险等级查询-全国中高风险地区疫情地区公布的信息为准)需持7日以内的核酸检测阴性证明、健康码绿码、登记、体温检测正常才能进入黄南。

二、中高风险地区进州人员严格执行“14+7+3”医学观察措施,即:14

天集中隔离观察,7天村(社区)居家健康监测和进行3次核酸检测(进州后1次、隔离中期1次、隔离期满1次)。

三、从1月28日春运开始至3月8日结束后截止,低风险地区进(返)州人员需持核酸检测阴性证明返乡,不需要隔离,但需要进行14天居家健康监测,做好体温、症状监测,非必要不外出、不聚集,外出时必须做好个人防护,并在第7天和第14天分别做一次核酸检测。返乡不满14天的,以实际返乡时间落实居家健康监测和核酸检测要求。

四、倡导移风易俗,严格控制庙会等民俗活动,暂停宗教场所聚集性活动,减少人群聚集,提倡广大干部群众就近就地过年,在无必要情况下,尽量不要前往国内中高风险地区,家庭聚

餐不超过10人。同时,请认真做好个人防护,坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集,若有发热、咳嗽等不适症状,请及时前往定点医院就诊。

五、持续开展新冠疫苗接种工作,对医护、党政机关、社区、交通等职业暴露风险较高的重点地区、重点单位、重点行业人群继续做好疫苗接种工作,构建免疫屏障,阻断疫情流行。

六、对瞒报、谎报行程等信息,造成重大影响的人员,将依法追究相关法律责任。

七、本通告自印发之日起施行。特此通告

黄南州新型冠状病毒肺炎疫情防控处置工作指挥部办公室
2021年1月26日

(上接1版)深化纪检监察体制改革,发挥专责监督作用,促进党内监督同其他监督贯通协同,着力破解对“一把手”监督和同级监督难题。坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐战略目标,坚决查处政治问题和经济问题交织的腐败案件,深化金融、国企、政法等领域反腐败工作,着力整治群众身边腐败和作风问题,精准运用“四种形态”,扎实做好以案促改。加强纪检监察机关自身建设,强化自我约束,自觉接受监督,坚决防止“灯下黑”。全会总结了过去一年实践中形成的认识,在肯定成绩的同时,实事求是分析了纪检监察工作和干部队伍建设存在的主要问题,要求高度重视、切实加以解决。

全会提出,2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是我们党成立100周年。做好纪检监察工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,坚定不移全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,忠实履行党章和宪法赋予的职责,有力推动党中央决策部署有效落实,围绕现代化大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化纪检监察体制改革,扎实推进规范化法治化建设,切实加强干部队伍建设,为“十四五”开好局提供坚强保障,以优异成绩庆祝建党100周年。

全会要求,各级纪检监察机关要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,坚定维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚定维护党中央权威和集中统一领导,更加突出政治监督,更加突出高质量发展主题,更加突出整治群众身边腐败和作风问题,更加突出发挥监督治理效能,更加突出严管厚爱结合、激励约束并重,使正风肃纪反腐更好适应现代化需要,使监督体系更好融入国家治理体系,释放更大治理效能,在开启全面建设社会主义现代化国家新征程中发挥重要作用。

第一,自觉践行“两个维护”,以强有力的政治监督保障“十四五”规划顺利实施。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高运用马克思主义立场、观点、方法分析解决实际问题能力。围绕贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展、深化供给侧结构性改革、提高人民生活品质、守住安全发展底线等重大决策,围绕巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果、强化国家战略科技力量、增强产业链供应链自主可控能力、坚持扩大内需战略基点等重点任务,围绕解决好“三农”问题、加快农业农村现代化等部署要求,加强监督检查,督促落实落地。推进纪检监察工作理念、思路、制度、机制创新,深入实践探索服务保障现代化建设的有力举措,大力推进清廉建设,营造风清气正的政治生态和良好发展环境。

第二,坚定不移深化反腐败斗争,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。重点查处政治问题和经济问题交织的腐败案件,聚焦政策支持力度大、投资密集、资源集中的领域和环节,坚决查处基础设施建设、项目审批、国企改革、公共资源交易、科研管理等方面的腐败问题。深化金融领域反腐败工作,持续惩治国有企业腐败问题,加大对政法系统腐败惩治力度,深入推进反腐败国际合作和国际追逃追赃。深化标本兼治,做实以案促改、以案促治。

第三,深化整治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾,让求真务实、清正廉洁的新风正气不断充盈。持之以恒落实中央八项规定及其实施细则精神,对贯彻党中央决策部署做选择、搞变通、打折扣等形式主义、官僚主义突出问题精准施治,严查享乐主义、奢靡之风。督促落实规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为规定,推动以上率下,严格执行。教育引导党员领导干部坚决反对特权思想和特权行为,严格管好家属子女,严格家风家教。

第四,持续整治群众身边腐败和作风问题,促进社会公平正义、保障群众合法权益。加强对惠民富民、促进共同富裕政策措施落实情况监督检查,强化对巩固“四个不摘”政策成果的监督,保障同乡村振兴有效衔接,持续纠治教育医疗、养老社保、生态环保、安全生产、食品药品安全、执法司法等领域腐败和作风问题,坚决惩处涉黑涉恶“保护伞”,完善民生领域损害群众利益问题治理机制。

第五,推进巡视巡察上下联动,充分发挥党内监督利剑和密切联系群众纽带作用。精准落实政治巡视要求,深化巡视巡察整改和成果运用,探索建立整改促进机制、评估机制。加强对省市区巡视工作的指导督导,推动市县巡察向基层延伸。

第六,促进各类监督贯通融合,不断增强监督治理效能。压紧压实党组织管党治党政治责任和书记第一责任人责任。做深日常监督,推动监督下沉、监督落地、监督于问题未发之时,强化对“一把手”和领导班子监督。严明换届纪律,严肃查处拉票贿选、买官卖官、跑官要官等行为。坚持惩前毖后、治病救人,深化运用“四种形态”,做到“三个区分开来”。精准规范用好问责利器。严格执行党员权利保障条例,激发党员干部干事创业内生动力。

第七,抓深抓实纪检监察体制改革,有效推进党内监督和国家监察全覆盖。发挥改革先导、突破、创立作用,统筹推进党中央确定的纪检监察体制改革任务。研究制定中国共产党纪律检查委员会工作条例。查办党员和公职人员涉嫌违纪职务违法职务犯罪案件协作配合办法,促进规范化法治化建设。

第八,从严从实加强自我监督约束,建设政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。带头旗帜鲜明讲政治,带头提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,强化纪法意识、纪法思维、纪法素养,提高专业化水平。自觉接受最严格的约束和监督,严格执行监督执纪工作规则、监督执法工作规定,坚决防止家人、亲属利用纪检监察干部影响谋取私利,持续整治“灯下黑”,以铁一般的纪律作风锻造纪检监察队伍。

全会按照党章规定,选举喻红秋、傅奎同志为中共中央纪律检查委员会常务委员会委员、副书记。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,勠力同心、锐意进取,推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为庆祝建党100周年,决胜全面建成小康社会、夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出更大贡献!

(来源/青海日报)